
Dr. Fésűs Luca bemutatkozás 

 

 

2018 szeptemberétől a Semmelweis Egyetem Klinikai 

Orvostudományok Doktori Iskola, 16. Bőrgyógyászat és venerológia 

programjának vagyok doktorandusza, témavezetőm Prof. Dr. Wikonkál 

Norbert. Korábbi közéleti munkáim során 2014-2017-ig az SE ÁOK HÖK 

választmányi tagja voltam, ahol Diákjóléti és az Oktatási Bizottságok 

munkájában vettem részt. 2014-től 2018-ig aktív tagja voltam a Korányi 

Frigyes Szakkollégiumnak, ahol a Diákbizottság, valamint a Szakmai Bizottság 

tagjaként részt vettem kulturális- és sportprogramok, mentorprogram, 

szakmai kurzusok, valamint az évente megrendezésre kerülő Korányi Frigyes 

Tudományos Fórum szervezésében.  

Fontosnak feladatoknak tartom a DÖK-ön keresztül a hallgatók támogatását és olyan skilljeik 

fejlesztését, melyek segítik őket a mihamarabbi fokozatszerzésben. Szeretném segíteni, hogy a jelenlegi 

alapozó, a kutatómunkát elősegítő kurzusok mellett induljanak olyanok – például programozás, 

szoftverfejlesztés-, melyek a kutatás során a gyakorlatban is alkalmazhatók lennének és a hasznunkra 

válhatnak. Hasznosnak gondolnám a különböző publikáció típusokkal és azok megírásával egyenként 

foglalkozó kurzusok indítását is. Emellett fontosnak tartom a nyelvtanulási lehetőségeket illetően ezek 

személyre szabása, a doktoranduszok által a nyelvhasználat közegeit figyelembe véve az akadémiai nyelv, 

a publikációk és tudományos előadások nyelvezetének gyakorlása, elsősorban angol és német nyelven. 

Így a hallgatók meglévő alapjaikat az ilyen környezetben mindennapos kifejezésekkel bővíthetnék. 

Ugyanígy a sportolási lehetőségek tekintetében is érdemes lenne a doktorandusz közösség összefogása 

akár egyetem sportlétesítményeiben, akár egy frekventáltabb külső partner létesítményben, mely egy 

szabadabb közegben adna lehetőséget a kapcsolatok építésére, megtartására és a kikapcsolódásra. 

Végezetül szeretném figyelemmel kísérni, hogy az aktuális pályázati-, konferencia- és részképzési 

lehetőségekről a hallgatók idejekorán értesüljenek, és minden lehetséges segítséget megkapjanak, hogy 

eredményeiket prezentálják, támogatásokat nyerjenek el és tudásukat bővíthessék nemzetközi, szakmai 

környezetben.  

DÖK tagként szívesen leszek segítségére a doktoranduszoknak felmerülő problémáik 

megoldásában és bízom benne, hogy minden hallgató szívesen fordul majd a DÖK-höz a szükséges 

esetben. 
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